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TEZEOBBICELYRENO®EHIERT S| LEEORMICIYRENOM EEIZERTS TEZEOBBICLYRENOR EHIERT S| LEEORBICIYRENOM EEIERTS
LEESNDH LEESNDH EHEENDA EHEENDA
LEFO BW) BN o TEFO B B o
e e ehesoms  |IEEOEROBIA oy pmm g | ehesomy  |TRFOEBOBI oy pmm
HIFARORER || 00n/m'% 22 55k HETRAIRORER | jookn/m %182 5 R
NDREE +FE%E |AOKES +H% |NOKEE +EZ |HORES +h% NORES  +EE |NOKES 1EE |NOAZE 1EF |HOKES tE%
DIL/BR OES |D3BBX OB [OSHBA 0B [OSLRA OB DILRA OFE |D3BBKX 0 |0O3HBA 0B [05BRA  oFx
LD LD LD LD (R 0) (R 0) [R0) (R 0)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1~ 2 - - 10000 = 1.00 - - 1210 226 ~
2 ~ 3 11204 100 | 10000  1.00 - - 1264 236 ~
3 ~ 4 - - 10000  1.00 - - 1424 266 ~
4 ~ 5 - - 10000  1.00 - - 1424 266 ~
5~ 6 127.14 100 | 100.00  1.00 - - 1265 236 ~
6 ~ 7 127.14 100 | 100.00  1.00 - - 1308 244 ~
7 ~38 131.00  1.00 | 100.00  1.00 - - 1308 2.44 ~
8 ~ 9 13100 1.00 | 100.00  1.00 - - 1201 | 224 ~
9 ~ 10 - - 10000  1.00 - - 1189 222 ~
10 ~ 11 - - 10000  1.00 - - 1053 | 197 ~
11 ~ 12 | 10553 100 | 10000  1.00 - - 9.27 1.73 ~
12 ~ 13 - - 10000  1.00 - - 940 176 ~
13 ~ 14 - - 97.28 = 1.00 - - 1045 195 ~
14 ~ 15 - - - - - - - - ~
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